
                                                                                  
                                                                  

 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 2024 
 

ΚΟΥΡΕΜΑ ΚΑΡΕ-ΣΕ ΚΟΥΚΛΑ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

Οι διαγωνιζόμενοι προσέρχονται στο πλατό με τις κούκλες τους. Τα μαλλιά τους πρέπει 

να είναι ίσια και ανοιχτά. Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να χτενίσουν τα μαλλιά προς τα 

πίσω μόλις τους το ζητήσουν οι γενικοί επίτροποι. Την ώρα που οι <σοφοί> ελέγχουν τα 

μοντέλα οι διαγωνιζόμενοι περιμένουν όλοι μαζί δίπλα στο πλατό. Οι <σοφοί> χτενίζουν 

τα μαλλιά σε όλων των κουκλών. Αμέσως μετά γενικοί επίτροποί ζητούν από τους 

διαγωνιζόμενους να επιστρέφουν στο καθρέπτη τους και να ολοκληρώσουν το θέμα τους 

στον καθορισμένο χρόνο. 

Είναι επιλογή των διαγωνιζόμενων να βρέξουν τα μαλλιά η όχι.  

Οι κριτές θα βαθμολογήσουν σύμφωνα με την γενική εντύπωση που δίνει το κούρεμα και 

το χτένισμα. 

ΚΟΥΡΕΜΑ  Πριν την έναρξη του θέματος το μήκος των μαλλιών πρέπει να είναι το  

                       λιγότερο 8cm και από τον αυχένα τα υπόλοιπα περιμετρικά να είναι στο 

                       μήκος των μαλλιών του αυχένα. Τα μαλλιά πρέπει να κουρευτούν 

                       τουλάχιστον 4cm στον καθορισμένο χρόνο. 

                        

ΕΡΓΑΛΕΙΑ-ΠΡΟΙΟΝΤΑ  Όλα τα εργαλεία κουρέματος και προϊόντα επιτρέπονται. 

ΧΡΩΜΑ  Η χρήση του χρώματος είναι ελεύθερη. Τα σπρέι χρώματος απαγορεύονται. 

EXTENSIONS  Τα extensions  απαγορεύονται. 

ΧΡΟΝΟΣ  40 Λεπτά. 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  Μέγιστη-30βαθμοί/Ελάχιστη-24βαθμοί 

 

Υ.Γ Εάν δεν υπάρχουν πάνω από 4 συμμέτοχες το θέμα ακυρώνεται 



 

 

Για επιπρόσθετες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον κ. Χάρη Σβάνα ή με τον κ. Νάκη 

Παντελίδη, από τις 9 π.μ. μέχρι τις 13.00μ.μ Δευτέρα, Τρίτη Τέταρτη στα τηλ 

99161000 (ΧΑΡΗΣ) 99366945 (ΝΑΚΗΣ). 

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 99772580 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ 16/02/2024 στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

pa_om_kommoton@outlook.com 

• Οι φωτογραφίες των θεμάτων που ακολουθούν αποτελούν πηγή έμπνευσης και 

δεν αποτελούν αντικείμενο πιστής αντιγραφής. 
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